

## Kék hírek

A Jókai utcában megtámadtak egy szarvasi férfit február 9-én hajnali fél egykor. Két férfi bántalmazta és kirabolta. A férfi értesítette a rendőrséget, akik intézkedésük során igazoltatták, majd előállítottak egy felnőttet és egy fiatalokot, akikről elkoboztak egy Nokia típusú telefont és 4000 forint készpénzt, amit azok a bántalmazott embertől vettek el. A két előállítottat gyanúsítottként hallgatták ki a Szarvasi Rendőrkapitányságon, a felnőtt támadót előzetes letartóztatásba helyezték.

### Nem lopott, rongált

Egy nyúlzugi üdülő riasztója betörést jelzett február 10-én este 9 óra után. A helyszínre érkező rendőrök megállapították, hogy valaki az üdülő erkélyajtójának üvegét betörve hatolt be

az épületbe, ahonnan nem vitt el semmit, viszont alapos rongálást végzett és ezzel mintegy 10 ezer forint kárt okozott a tulajdonosnak.

### Aranyharcsa

Egy rendőrájáró tett feljelentést az ellen, aki február 11-én este háromnegyed 10-kor egy harcsát fogott ki engedély nélkül és tiltott eszközzel az Aranypony Rt. Mezőtúri út mellett lévő halastavából. Az orvhorgászt, aki a 3000 forint értékű halat kifogta, előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

### Kifosztott Trabant

Az Alkotmány utcában parkolt az a Trabant, amelynek ismeretlen tettes megrongálta az ajtózárat és a gyújtáskapcsolóját. Az autóból elvitte a rádiós-magnót és két hangszórót.

## Benka farsang

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelőtestülete és diákjai február 16-án, pénteken 16 órától rendezik szokásos „Farsangi multságukat” az iskola felső tagozatos épületében (Kossuth u. 17.). A szokásos jókedv idén is várható, amint a meghívó mottójának versikéje is mondja: „Farsang van, farsang van // Járjuk a táncot gyorsabban! // Förgeteges ez a bál, // Még a ház is muzsikál.”

## Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagymányörző Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagságát és szimpatizánsait 2007. február 28-án (szerdán) 16.00. órára a Szlovák Közösségi Házban tartandó taggyűlésére és az azt követő vacsorára. Szíves megjelenésére feltétlen számítunk!

## Nőnap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet március 3-án 12 órától Nőnapot tart a Vasipari Étteremben. Jegyek az ügyeleten átvehetők.

Lázár Lajos, elnök

## Egy százalék

### Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!

Ezúton is szeretnénk megköszönni az elmúlt években tett felajánlásukat. Kérjük Önöket, hogy a 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át ismételten iskolánk alapítványának, a „Gyermekünkért, Jövőnkért” Alapítványának a támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött. **Adószám: 18372843-1-04**

Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a személyi jövedelemadóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat. **A Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035**

Támogatásukat köszönjük: **A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelőtestülete**

A „Szarvasért” Alapítvány ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át az alapítványunknak ajánlották fel. A felajánlott összeget – a más jogcímen kapott támogatásokkal együtt – a Körös Napok kulturális rendezvénytársaság költségeire használtuk fel.

Kérjük Szarvas város lakosait és vállalkozóit, hogy 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ával is támogassák a Körös Napokat, és a Vízi Színpad rendezvényeit, amely 2007-ben is idegenforgalmi szenzációja lesz a városnak. **Adószám: 18386994-1-04.**

**Kedvezményezett: „Szarvasért” Alapítvány.**

A kuratórium nevében előre is köszönetet mond:

**Mihaleczné Kovács Mária, kuratóriumi elnök**

A „04 az Életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük ajánlják idén is alapítványunknak 1%-ukat. **A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04**

A Ruzicskay György Közalapítvány felhívja a tisztelt adózók figyelmét, hogy adójuk 1 %-ának kedvezményezettjeként neveznek meg az Alapítványunkat. **Adószámunk: 18385632-1-04**

Alapítványunk az így befolyt összeget szarvasi fiatal tehetségeknek Ruzicskay Ösztöndíj formájában adja oda. Ebben az évben ösztöndíjasunk Tóth Annamária lett. **Támogassuk a szarvasi tehetséges fiatalokat! Köszönettel:**

**a Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma**

Adója 1 %-val kérjük támogassa a Magyar Vöröskeresztet!

A kedvezményezett neve: Magyar Vöröskereszt. A kedvezményezett adószáma: 19002093-2-41. Fontos, hogy a borítékra írja rá: nevét, lakcímét, adóazonosító jelét.

Köszönettel: **Magyar Vöröskereszt**

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki minden támogatójának, aki személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával segítette az alapítvány céljainak megvalósulását. Kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat alapítványunk törekvéseinek a jövőben is. Segítsék ez évben is adójuk 1%-ának felajánlásával programunkat, a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását.

**Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04**

*Az alapítvány kuratóriuma*

## Vissza a feladónak

Így fogalmazta meg utcai sajtótájékoztatóján a gázár-kompensációval kapcsolatosan a Jobbik véleményét Samu Tamás Gergő és Gajdos Attila, kedden kora délután. A posta előtt tartott sajtótájékoztatón helytelenítették, hogy a kormány átalakította a korábbi gázár-kompensációs rendszert. Számításaik szerint így egy átlagos családban 10 ezer forinttal emelkedtek az idén fizetendő gázdíjak. Levelet dobta be az utcai postaládába, a Szarvason élő kormányparti országgyűlési képviselőnek címezve, akitől személyesen kértek gázár-kompensációt, utalva az adómentesen felvett költségterítésére, amiből – úgy ítélték meg – telik majd rá.



## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684  
Hosszú, téli estéken,  
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20  
Szombat - Vasárnap: 10-20